Критерии оценивания:

За каждый верный ответ 1-3 начисляется 1 балл. За каждый верный ответ 4-6 - 2 балла. Максимальное количество баллов: 9.
«2»: 0-3 баллов         
«3»: 4-5 баллов        
«4»: 6-7 баллов         
«5»: 8-9 баллов

Итоговая контрольная работа        
10 класс          
вариант II - юношам
1. Как человек передает информацию?

1. Магнитным полем

2. Речью, жестами

3. Световыми сигналами

4. Рентгеновским излучением.

2. Что из ниже перечисленного не имеет свойства сохранять информацию?

1. Бумага

2. Электрический ток

3. Магнитная дискета

4. Папирус.

3. Какое понятие объединяет камень, папирус, бересту, книгу?

1. Природное происхождение

2. Историческая ценность

3. Хранение информации

4. Вес.

4. Сообщение занимает 2 страницы. На каждой странице по 80 строк. В каждой по 32 символа. Найдите информационный объем такого текста, если при его составлении использовали 256-символьный алфавит.

5. Переведите в другую систему счисления:

9610=…2
6. Перевести в другие единицы:

151 Кбайт = _______ байт = _________ бит

368640 бит = _______ байт = _________ Кбайт

